## 四大名学生勇救海中轻生女

他们是哈工大(威海)、山大(威海)大学生,有的还不谙水性

本报9月22日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 19日, 在高区金海滩海水浴场,北京游 客刘女士跳海轻生,被哈工大(威 海)大一学生蔡海明、何朝晖和山 大(威海)的两名大学生救起。其 中,蔡海明、何朝晖都不谙水性且 身无救援工具。

19日8时许,哈工大(威海)大 一学生蔡海明和何朝晖来到高区 金海滩浴场溜达。刚下路边阶梯,

蔡海明就看见远处的海里漂着一 块黄色的布。因当天有很多人在 海滩上放孔明灯,蔡海明还以为 是孔明灯,就没有在意。刚走了几 步,只听见远处有人喊:"海里有 人!"蔡海明和何朝晖两人顺着路 人的指向,发现那块黄布的位置 有人,此时海水已经没过黄衣女

蔡海明和何朝晖脱下衣服, 往海里跑。就在他俩朝黄衣女子 跑去时,另外两名离水边近的男 生高喊:"同学,别再往里走!"边 喊边朝海里游去。当海水没过蔡 海明和何朝晖的腰部时,另外两 名男子已经将黄衣女子拽住往岸 边游。最终,四人将黄衣女子拖上 岸,此时女子已失去意识。

众人帮忙,将黄衣女子抬到 沙滩平坦处。这时,旁边一女子称 自己是一名护士,而另一名男士 也说自己懂得一点急救常识,两

人上前对黄衣女子进行急救。男 士抱起黄衣女子的双腿,对其进 行控水,随后护士对其进行胸外 按压。几分钟后,黄衣女子开始咳 嗽并吐水,意识逐渐清醒。蔡海明 立即拨打110和120报警求助,并 在沙滩上找到了黄衣女子的手 机,通知其男友。刘女士被紧急送 往医院,经查,并无生命危险。

黄衣女子姓刘,北京人,9月 中旬,刘女士和男友到威海游玩。

19日晨,两人在某饭馆吃饭,席 间因一点琐事发生争执,刘女士 打车到金海滩海水浴场,在海边 转悠几圈后,就朝海里走去。直到 海水快没过脖子时被发现。

记者了解到,救人的另两人 是山大(威海)学生,因当时将人 救上岸后就先行离开,并无留下 姓名。"我和我同学都不会水,但 当时没想那么多,脱了衣服就往 海里跑。"蔡海明回忆说。

## 货车相撞两人被困 消防紧急破拆施救

本报9月22日讯(记者 王震 通讯员 于浩) 21日 上午,在乳山市诸往镇崖后村 两辆货车相撞,一车翻入深 沟,车头变形,两名人员被困 车内,乳山消防站前街中队紧 急救助,将被困司机救出。

21日上午10时07分,乳 山119指挥中心接报警,在诸 往镇崖后村两辆货车相撞, 一车翻入深沟,车头变形,两 人被困车内。站前街中队消 防员赶到事故现场,发现一 辆货车翻入路边深达数米的 深沟,车头严重变形,车内两 名被困人员中,一人受伤较 轻,另一人受伤较重。消防员 先用液压剪阔器破拆开车 门,再对车头和车椅进行扩



张,然后一个较瘦的消防员 入门,将受伤人员背出,移交

现场等待的120急救人员,送 往医院救治。

## 副驾座上的狗要跳窗 女司机探身阻止,车栽进了沟

本报9月22日讯(记者 王震 通讯员 王文翰 肖仁忠)

21日上午,刚拿到驾照不足一个 月的姜女士,从乳山大孤山镇开 车去市区父母家,顺带着把爱犬 放在副驾驶座上。途中,它被路 边的一只狗惹得要跳车,姜女士 探身去抓,结果车一头栽进沟 里,幸亏她人没事。

9月21日10时许,家住乳山 大孤山镇的姜女士准备到市区

父母家中吃饭,考虑到中午没人 喂爱犬,姜女士把爱犬抱到副驾 驶座上,开车驶往父母家。途中, 蹲在副驾驶座上的爱犬"汪汪" 叫了几声,姜女士扭头一看,路 边有一只狗,她的爱犬正探头窗 外张望,看样子是想往窗外跳。

姜女士想一把抓住它,谁知 用力,身子碰了方向盘,车随 即偏离方向,一头栽进路沟,所 幸并无大碍。

## 快读

10日开始,工业园区消防大队全面检查全区30余家易燃易爆单 位、化工企业、"三合一"场所的消防器材。本次检查,消防大队人员配 备了被称为"UD笔"的消防产品身份识别器,只要"扫"一下消防产品 白色标签上的身份识别码即可快速判别真假。 赵璠 陈璐